
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 серпня 2024 р. № 993 

ПОРЯДОК 

надання одноразової грошової допомоги населенню  

протягом опалювального сезону 2024/25 року на  

придбання твердого пічного побутового палива 

1. Цей Порядок визначає механізм надання одноразової грошової 

допомоги населенню в опалювальному сезоні 2024/25 року на придбання 

твердого пічного побутового палива (далі — грошова допомога на 

опалення). 

2. Одержувачами грошової допомоги на опалення (далі — одержувач) 

є особи, які фактично проживають у Сумській, Харківській, Херсонській, 

Луганській, Донецькій, Дніпропетровській, Запорізькій, Миколаївській та 

Чернігівській областях в 10-кілометровій зоні від державного кордону з 

Російською Федерацією або лінії зіткнення (на момент подачі заяви) та/або 

на територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на 

яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, територіях 

можливих бойових дій, включених до переліку територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

затвердженого Мінреінтеграції, для яких не визначена дата завершення 

бойових дій, у житлових будинках, житлових приміщеннях (житлових 

кімнатах), які опалюються твердим пічним побутовим паливом. 

3. Перелік територіальних громад (населених пунктів), жителі  

яких можуть отримати грошову допомогу на опалення згідно  

з вимогами пункту 2 цього Порядку, визначається відповідними 

облдержадміністраціями (військовими адміністраціями).  

4. Грошова допомога на опалення не надається у разі, коли одержувач 

або інший член сім’ї (домогосподарства) вже отримував будь-яку 

допомогу (в натуральній чи грошовій формі) на опалювальний сезон 

2024/25 року, метою якої є забезпечення твердим пічним побутовим 

паливом, крім допомоги з державного або місцевого бюджетів. 

5. Грошова допомога на опалення надається одержувачам в межах 

бюджету, визначеного міжнародною організацією, з урахуванням дати 

подання заяви одержувачем. 

6. Особи, що потребують допомоги, звертаються до 16 вересня 2024 р. 

із заявою (згідно з додатком) до виконавчого органу сільської, селищної, 

міської, районної в місті ради  або військової адміністрації населеного 

пункту в разі її утворення чи визначеного такою військовою 



 2 

адміністрацією органу (структурного підрозділу) (далі — орган місцевого 

самоврядування) за місцем розташування домогосподарства. 

Заява подається в паперовій або електронній формі на адресу 

електронної пошти, визначену органом місцевого самоврядування, 

дієздатним повнолітнім членом сім’ї (домогосподарства) або законним 

його представником. 

У разі подання заяви в електронній формі у заяві зазначаються 

відомості про документи, що підтверджують зазначену в заяві інформацію. 

У разі відсутності технічної можливості електронної інформаційної 

взаємодії можуть подаватися копії відповідних документів. 

Одержувач відповідає за достовірність зазначеної у заяві інформації. 

7. Під час подання заяви пред’являються: 

1) копія документа, що посвідчує особу (паспорт громадянина 

України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон, тимчасове 

посвідчення громадянина України) одержувача та всіх членів сім’ї 

(домогосподарства), які фактично проживають у відповідному 

домогосподарстві; 

2) копія довідки про реєстраційний номер облікової картки платника 

податків одержувача  та всіх членів сім’ї (домогосподарства), які фактично 

проживають у відповідному домогосподарстві, крім фізичних осіб, які 

через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку 

в паспорті громадянина України; 

3) копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 

(якщо в домогосподарстві є внутрішньо переміщені особи); 

4) документи, що підтверджують факт проживання в 

домогосподарстві: паспорт громадянина України (з відміткою про 

реєстрацію місця проживання) та/або довідка (витяг) про реєстрацією 

місця проживання, та/або акт обстеження факту проживання особи без 

реєстрації місця проживання за даною адресою тощо. 

8. Заява розглядається органом місцевого самоврядування протягом 

трьох робочих днів з дня, що настає за днем надходження такої заяви. 

За результатами розгляду заяви приймається рішення про включення 

заявника до переліку одержувачів або про відмову у включенні до переліку 

одержувачів. 

Про прийняте рішення орган місцевого самоврядування інформує 

одержувача протягом п’яти робочих днів з дати прийняття рішення у 

спосіб, зазначений у заяві. 
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Грошова допомога на опалення надається на все домогосподарство 

одноразово в опалювальному сезоні 2024/25 року.  

У разі прийняття рішення про включення одержувача до переліку 

одержувачів заяви інших представників цього ж домогосподарства не 

розглядаються. 

9. Підставою для відмови у включенні до переліку одержувачів є 

виявлення в документах виправлень, недостовірних відомостей або 

розбіжностей, відсутність в документах підстав для включення до переліку 

одержувачів. 

Якщо за результатами розгляду заяви орган місцевого самоврядування 

відмовляє одержувачу у включенні до переліку одержувачів з підстав, 

зазначених у абзаці першому цього пункту, одержувач має право повторно 

звернутись із заявою до органу місцевого самоврядування до дати, 

зазначеної в абзаці першому пункту 6 цього Порядку. 

10. Орган місцевого самоврядування подає до відповідної 

облдержадміністрації (військової адміністрації) перелік одержувачів за 

формою, затвердженою Мінреінтеграції, з використанням системи 

електронної взаємодії органів виконавчої влади, а в разі відсутності 

відповідних технічних можливостей — за допомогою електронної пошти 

не пізніше семи робочих днів з дня, що настає за днем закінчення строку 

подачі заяви. 

11. Відповідна облдержадміністрація (військова адміністрація) 

протягом п’яти робочих днів після формування органом місцевого 

самоврядування переліку одержувачів узагальнює та накладає 

кваліфікований електронний підпис на узагальнений перелік одержувачів з 

подальшим його надсиланням до Мінреінтеграції. 

Відповідна облдержадміністрація (військова адміністрація) також 

надсилає перелік одержувачів до Пенсійного фонду України з метою 

врахування списків одержувачів для надання додаткової підтримки 

населенню на придбання твердого пічного побутового палива відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2023 р. № 1173 

“Про реалізацію протягом опалювального сезону 2023—2024 років 

експериментального проекту щодо надання додаткової підтримки 

населенню на придбання твердого пічного побутового палива” (Офіційний 

вісник України, 2023 р., № 103, ст. 6154). 

12. Мінреінтеграції аналізує інформацію, подану відповідною 

облдержадміністрацією (військовою адміністрацією), та протягом трьох 

робочих днів надсилає її до міжнародної організації з метою опрацювання 

нею питання виділення фінансування для надання грошової допомоги на 

опалення відповідним одержувачам. 

Збір, реєстрація, накопичення, використання, зберігання та виконання 

інших дій з персональними даними одержувачів та членів їх сімей 
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(домогосподарств) здійснюються з дотриманням вимог Законів України 

“Про інформацію” та “Про захист персональних даних”. 

Органи місцевого самоврядування попереджають одержувачів, що їх 

персональні дані передаються до міжнародної організації для надання 

грошової допомоги на опалення за рахунок цієї організації. 

13. Органи місцевого самоврядування після подання до 

облдержадміністрації (військової адміністрації) переліку одержувачів 

мають право проводити перевірку достовірності наведених у заяві 

відомостей шляхом надсилання запитів та/або відвідування місця 

проживання одержувача, зокрема з метою встановлення права одержувача 

на отримання грошової допомоги на опалення. 

Перевірка проводиться за рішенням органу місцевого самоврядування 

вибірково. За результатом такої перевірки органи місцевого 

самоврядування складають акт перевірки у довільній формі. 

У разі коли в результаті перевірки стало відомо, що одержувач під час 

подання заяви надав недостовірні відомості, орган місцевого 

самоврядування приймає рішення про виключення такого одержувача з 

переліку одержувачів, про що інформує Мінреінтеграції протягом одного 

робочого дня і таку особу протягом трьох робочих днів. 

14. Міжнародна організація за результатами опрацювання інформації, 

отриманої від Мінреінтеграції, протягом місяця надає грошову допомогу 

на опалення відповідним одержувачам шляхом перерахування коштів у 

безготівковій формі за зазначеними у заяві банківськими реквізитами (за 

стандартом IBAN) або здійснення грошових переказів через міжнародну 

платіжну систему “WESTERN UNION” та інформує відповідні 

облдержадміністрації (військові адміністрації) та Мінреінтеграції про 

обсяги здійснення такої допомоги.  

У разі виявлення даних, що містять помилки, які унеможливлюють 

надання грошової допомоги на опалення окремим одержувачам, 

міжнародна організація протягом трьох робочих днів передає інформацію 

до Мінреінтеграції. 

Мінреінтеграції протягом трьох робочих днів звертається до 

відповідного органу місцевого самоврядування для забезпечення 

уточнення даних, в яких були виявлені помилки. 

Відповідні органи місцевого самоврядування протягом п’яти робочих 

днів вносять виправлені дані та повторно надсилають Мінреінтеграції, яке 

не пізніше наступного дня надсилає до міжнародної організації 

опрацьовану інформацію. 

15. У разі неможливості усунення виявлених помилок, а також 

інформування міжнародною організацією про відмову у наданні грошової 

допомоги на опалення у зв’язку з отриманням допомоги на придбання 



 5 

твердого пічного побутового палива (в натуральній чи грошовій формі) на 

опалювальний сезон 2024/25 року від міжнародних організацій, крім 

допомоги з державного або місцевого бюджетів, орган місцевого 

самоврядування приймає рішення про виключення таких одержувачів з 

переліку одержувачів, про що інформують таких осіб протягом трьох 

робочих днів.  

16. Грошова допомога на опалення одержувачам виплачується за 

рахунок коштів міжнародних організацій та становить 21 000 гривень на 

одне домогосподарство за весь опалювальний сезон 2024/25 року. 

Розмір грошової допомоги на опалення не включається до розрахунку 

загального місячного (річного) оподатковуваного доходу. 

17. Умови надання та питання обміну інформацією для надання 

грошової допомоги на опалення визначаються Меморандумом про 

взаєморозуміння між стороною, що надає фінансування, та 

Мінреінтеграції, а також іншими міжнародними договорами, згоду на 

обов’язковість яких надано Верховною Радою України. 

_____________________



Додаток 

до Порядку  

____________________________________ 
(найменування органу місцевого самоврядування) 

ЗАЯВА 

про надання одноразової грошової допомоги протягом 

опалювального сезону 2024/25 року на  

придбання твердого пічного побутового палива 

Одержувач: 

Прізвище, власне ім’я та по батькові (за 

наявності) 

 

Дата народження  

Члени домогосподарства (прізвище, власне ім’я 

та по батькові (за наявності), дата народження) 

 

Задеклароване/зареєстроване/фактичне місце 

проживання (перебування) 

 

Реєстраційний номер облікової картки платника 

податків або серія (за наявності) та номер 

паспорта громадянина України (для фізичних 

осіб, які через свої релігійні переконання 

відмовляються від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та 

повідомили про це відповідному контролюючому 

органу і мають відмітку в паспорті громадянина 

України)  

 

Номер телефону, адреса електронної пошти  

Банківські реквізити (у стандарті IBAN)  

Місцезнаходження домогосподарства (область, 

район, громада, населений пункт) (для 

внутрішньо переміщених осіб) 

 

Кількість внутрішньо переміщених осіб, які 

проживають в домогосподарстві та отримують 

допомогу через державну систему соціального 

захисту населення України, за наявності (крім 

одержувача грошової допомоги на опалення) (для 

внутрішньо переміщених осіб) 

 

 



Продовження додатка 2 

Прошу надати мені одноразову грошову допомогу для придбання 

твердого пічного побутового палива. Про прийняття рішення прошу 

повідомити в письмовій/електронній формі або засобами телефонного 

зв’язку (необхідне підкреслити). 

Я заявляю, що всі зазначені дані є правдивими та жодна інформація не 

була прихована. 

Своїм підписом засвідчую, що є можливість опалення житлового 

будинку, житлового приміщення (житлової кімнати) твердим пічним 

побутовим паливом, а також що мною та іншими членами 

домогосподарства не було отримано будь-яку іншу допомогу (в 

натуральній чи грошовій формі) на придбання твердого пічного 

побутового палива, крім допомоги з державного або місцевого бюджетів. 

 

___ _______________ 20__ р. 

 

_____________ 
(підпис) 

_______________________________ 
(власне ім’я та прізвище) 

_____________________ 

 


